
PUTEVI I BUNARI 

U malom selu, okruženom zelenim brdima i šumama, živeo je dečak po imenu Milan. Njegova 

kuća stajala je na rubu sela, a svakog jutra, dok se sunce polako uzdizalo, Milan je izlazio napolje 

sa osmehom na licu, spreman za nove avanture. Njegova omiljena staza vodila je kroz gustu 

šumu, gde su se putevi granali kao ruke drveća, a svaki korak donosio nova otkrića. 

 

Jednog dana, dok je hodao prema školi, Milan je naišao na staru kartu koju je pronašao u 

žbunju. Na njoj su bili nacrtani neobični putevi, ali jedan put je posebno privlačio njegovu 

pažnju. Bio je označen zvezdom, a pored njega pisalo je: "Put do skrivenog bunara, gde snovi 

postaju stvarnost." 

 

Radoznao kao što je bio, Milan je odlučio da krene tim putem. Dok je hodao, čuo je zvižduk lišća 

i pevanje ptica, ali je osećao i da nešto čarobno lebdi u vazduhu. Nakon što je prešao nekoliko 

brežuljaka, stigao je do čarobnog bunara koji je blistao na suncu. Njegov kameniti zid bio je 

prekriven mahovinom, a voda unutra sjajila se kao dragulj. 

 

Milan je prišao bunaru i brzo pogledao unutra. Umesto tame, video je svetlucave slike koje su 

plesale na površini vode. Zamišljajući šta bi mogao da otkrije, Milan je odlučio da zagrabi vodu. 

Kada je to učinio, voda je iznenada postala bistra i otkrila mu tajne koje su vekovima bile 

skrivene. Ispod površine, video je slike ljudi iz prošlosti, trgovaca koji su se kretali putevima, 

devojaka koje su dolazile po vodu, i porodica koje su se okupljale oko bunara. 

 

Milan je bio očaran. U trenutku, shvatio je da ovaj bunar čuva uspomene celog sela. "Mogao bih 

da postanem čuvar ovog bunara!", pomislio je. Odlučio je da istraži još više. Zavezao je uže na 

drvo pored bunara i spustio ga duboko unutra. Kada je povukao, iz bunara je izašao stari 

čarobnjak sa srebrnom kosom I plavim očima koje su Milana podsećale na tekuću vodu. 

 

"Ja sam čuvar bunara i puteva," rekao je čarodnjak. "Ovaj bunar čuva tajne prošlosti, a putevi su 

ti koji vode do budućnosti. Ti, Milane, imaš srce hrabrog putnika. Možeš izabrati da saznaš sve o 

svojim precima i da postaneš vođa svog sela." 

 

Čarobnjak mu je ponudio dva izbora. Prvi je bio da se vrati kući i zaboravi na sve. Drugi je bio da 

putuje kroz vreme i prostor, istražujući puteve koje su nekada kročili njegovi preci. Milan nije 

dugo razmišljao. Njegova radoznalost i želja za avanturom nadmašile su strah u sekundi. 



Čarobnjak je mahnuo svojim štapom od drveta koje je bilo staro stotinama godina 

i iznenada su se ispred njih otvorili putevi prekriveni zvezdama. Milan je krenuo na putovanje 

kroz vreme. Prolazio je kroz istorijske trenutke, video kako su ljudi u njegovom selu radili, voleli, 

smejali se i plakala. U svakom vremenskom periodu, Milan je sticao mudrost i razumevanje, a 

putevi su ga vodili do različitih kultura i običaja. 

 

Nakon mnogo avantura, Milan se vratio do bunara. Čarobnajk mu se zahvalio, a Milan je shvatio 

koliko je važno čuvati svoja sećanja i tradiciju. Putevi i bunari su bili simboli povezanosti među 

ljudima, a on je bio spreman da postane njihov čuvar. 

 

Kada se vratio kući, Milan je podelio svoja saznanja s porodicom i prijateljima, ali odjednom je 

čuo mekani i umirujući glas, kada je pogledao na drugu stranu sobe shvatio je da je to sve bio 

samo san a majka mu je stojala pored kreveta i budila ga, Milan joj je odmah ispričao sta se sve 

desilo i na koje je sve čarobne avanture išao. 

 

Milan je taj san video kao poruku, pa je u svoje slobodno vreme lutao po selu i šumama 

Nadajući se da će videti sve čarolije prošlosti barem još jedan put. 
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